
Compito di Economia Aziendale
Nome e cognome                                                                                   

1. Descrivi  brevemente  le  caratteristiche  principali  del  contratto  di  leasing  e  compila  un  esempio  in  cui
calcolare il risconto attivo alla fine del primo anno
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2. Illustrare brevemente la clausola generale che presiede alla formazione del bilancio
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3. La Bennati  SpA produce lastre di acciaio ed ha una capacità produttiva annua di 350.000 pezzi. Sostiene 
costi fissi per € 1.250.000 e costi variabili unitari per € 22. Il prezzo di vendita è fissato a € 25. Determinare:
• il punto di equilibrio ed il grado di sfruttamento della capacità produttiva
• il risultato economico vendendo 300.000 unità
• rappresentare graficamente il Break Even Point
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2. Illustrare brevemente la clausola generale che presiede alla formazione del bilancio
______________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________

3. La Bennati  SpA produce lastre di acciaio ed ha una capacità produttiva annua di 350.000 pezzi. Sostiene 
costi fissi per € 1.250.000 e costi variabili unitari per € 22. Il prezzo di vendita è fissato a € 25. Determinare:
• il punto di equilibrio ed il grado di sfruttamento della capacità produttiva
• il risultato economico vendendo 300.000 unità


